



《功夫熊猫4》观影感

上蔡县第八小学四(2)班 张恩恺

《功夫熊猫4》是一部充满惊喜和感动的电影。影片中,阿宝离开了和平谷,踏上了寻找下一位“神龙大侠”的旅程。面对变色龙女巫及其召唤出的阿宝过去的敌人,阿宝展现了坚韧和勇气,不畏艰险与他们战斗。

在电影中,我看到了阿宝在成长历程中坚持不懈的精神。他不仅仅是一只可爱的熊猫,更是一个拥有坚强意志和正义感的英雄。他的每一次战斗都让我为之动容,每一次挑战都让我为之喝彩。

与此同时,变色龙女巫的角色也让我印象深刻。她的狡诈和阴险让阿宝陷入了重重困境,但最终却被阿

宝以智慧和勇气所战胜。这种对抗与成长的过程让我深受触动,使我明白了勇气和正义的重要性。

《功夫熊猫4》不仅仅是一部动画片,更是一部充满正能量和情感的作品。通过阿宝的故事,我学会了勇敢面对困难,坚持追求正义,这将是我一生受益的宝贵经验。

(指导老师:贾孟月)

上蔡县第八小学五(1)班 庞诗涵

《功夫熊猫4》这部电影讲述了主人公阿宝为了寻找下一位“神龙大侠”,毅然离开和平谷,踏上了前所未有的旅程。面对魅影妖后等敌人,阿宝不畏艰险,勇敢和他们展开了搏斗。

影片开头,大反派魅影妖后变成大龙的样子,在广场上大肆破坏,目的是让阿宝以为是大龙还没死。

在阿宝得知是魅影妖后搞破坏后,他决定去魅影妖后的老巢一趟。当阿宝和狐狸小真快到的时候,小真却背叛了阿宝,将阿宝的天慧法杖给了魅影妖后。魅影妖后获得法杖之后,把阿宝推下山崖,可阿宝幸运地遇到了两个爸爸。

最终,在两人的战斗中,魅影妖后千变万化,变成了一个恐怖的怪物将阿宝困了起来。阿宝再一次将法杖给了小真,这一次小真却用法杖打伤了妖后,而影妖也最终被打倒。

这部电影,让我们看到了友情、信任的力量,在面对生活中的困难时,我们要坚持不懈,永不言弃。

(指导老师:于庭)

上蔡县第一小学一(6)班 朱新怡

电影《功夫熊猫4》可真好看。作为主人公的阿宝,勇敢、善良、乐观,给人印象深刻。面对困难和各种挑战,阿宝从不放弃,坚持自己的信念和原则。他的成长和进步,包含着自己的勇气和智慧,同时也传递出友情、自信和正义。

上蔡县第八小学五(2)班 刘恒源

周六,我们小记者一起观看了动画电影《功夫熊猫4》。

电影围绕神龙大侠阿宝对抗邪恶女巫魅影妖后展开的。这位强大的反派角色不仅对阿宝构成了威胁,还给阿宝带来了前所未有的挑战。在这场新的战斗中,阿宝不仅要依靠自己的功夫和智慧,还需要与新结识的伙伴小真一起并肩作战。在这过程中,他们有无敌的勇气,有坚贞不屈的友谊,还有自我的不断发现与提

升,最后打败了魅影妖后。观看这部电影后,我受到很大的启发。电影中的主人公熊猫阿宝敢于改变,敢于走出安逸,敢于冒险,又不失幽默,他积极乐观的态度深深地感染了我,让我联想到自己的学习生活。以前的我也是一个安于现状、得过且过的状态,作业中因马虎做错好多题,写错好多不该错的字,从而丢失分数。现在的我要改变自己,要像阿宝一样,鼓起勇气,敢于重新发现自我,敢于面对挑战。

(指导老师:苏利伟)

上蔡县第一小学四(5)班 张书祎

电影《功夫熊猫4》讲述了熊猫阿宝离开和平谷,勇敢前往大都市寻找下一位“神龙大侠”的故事。

在这个过程中,阿宝展现了非凡的勇气和智慧,他不仅要面对强大的敌人,还要面对自己的内心。每一场战斗都让人热血沸腾,每一次挑战都让人心惊肉跳,但正是在这些困难和挑战中,阿宝逐渐成长起来,变得更加坚强和勇敢。

《功夫熊猫4》是一部充满正能量和令人感动的电影,它不仅带给观众刺激和快乐,更让人懂得坚持的意义。

(指导老师:威海燕)

上蔡县第八小学四(1)班 刘雨萱

周六,我和其他小记者们一起观看了一场非常励志的电影《功夫熊猫4》。电影讲述了成为神龙大侠的阿宝,离开和平谷,和朋友小真一起踏上寻找下一位“神龙大侠”之旅,他们的勇气和决心,在面对魅影妖后毫不畏惧,最后成功打败魅影妖后的故事。

在影片中,阿宝经历了许多挑战和磨难,但他从没有放弃,因为他有关心和爱护他的师父、爸爸,还有朋友。我最喜欢阿宝的师父,虽然很严厉,但对阿宝很关心,我也喜欢他说的一句话“每个桃核都可能长成参天大树”。师父的教导,让阿宝明白了自己的使命,确立了人生方向并朝着

这个方向努力。我也想像阿宝一样,勇敢地朝着自己的梦想努力。

还有小真,她不仅帮助阿宝克服了种种困难,也让阿宝在面对挑战时有了更多的勇气和信心。我最喜欢小真说的“就算赢不了,我也要试一次”。看到勇敢的小真,想到我自己,我总是一遇到困难就退缩,有什么事都找妈妈,这不禁让我脸红起来。我也想像小真一样勇敢面对所有的困难,不再做那个胆小的孩子。

《功夫熊猫4》这部电影,不仅让我感受到了友情、自信和团结的意义,更让我明白了自信和团结自我的重要性。我相信,只要我们像阿宝一样,勇敢面对挑战,团结他人,坚持不懈,就一定能够实现自己的梦想。

(指导老师:苏亚楠)



上蔡县专版

驻马店日报社 联办
上蔡县教育局

上蔡县第一小学一(6)班 朱睿瑾

熊猫阿宝在电影《功夫熊猫4》中展示了自己的一身好功夫,同时也学会了自信,但在面对新的挑战时,他必须找到内心的和平与平衡才能克服困难。

阿宝是一个可爱又坚强的形象,他通过自己的努力和勇敢战胜困难,成为众人的英雄。他的形象给我带来了无穷的勇气和动力,让作为学生的我对自己的梦想充满了希望,同时也传递了许多正能量和成长的启示。

参加这次活动,对我来说是一次欢乐的观影之旅,以后我要努力学习,争取像阿宝一样努力,早日成长,为伟大的祖国贡献自己的一份力量。

(指导老师:杨洋)

上蔡县第一小学二(3)班 张昊源

周日,我和妈妈一起观看了《功夫熊猫4》,我感受到了这部动画电影带来的欢乐与感动。影片讲述了阿宝离开和平谷,勇敢地前往大城市寻找下一位“神龙大侠”的故事。在这个过程中,阿宝展现了非凡的勇气和智慧,他不仅要面对强大的敌人,还要面对自己的内心。每一场战斗都让人热血沸腾,每一次挑战都让人惊心动魄。在一次次历练中,阿宝逐渐成长起来,变得更加勇敢和坚强。

看完这部电影,我认识到,每个人只要努力,相信自己,勇于尝试,就能超越自我,实现自己的人生价值。就像我们的学习,过程可能是艰辛的,也是枯燥的,但是如果我们能戒掉自己内心的浮躁,也会让自己变得越来越优秀。

(指导老师:田向飞)

